
2017年度卒業生アンケート実施結果（抜粋）
アンケート提出者数：340名【対象者：392名、回収率：87％】

質問　聖学院大学での学生生活を振り返って満足していますか。

全体
有効回答：339　　無記入：1 学科別

学科 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

P 25 36% 36 52% 5 7% 3 4% 69 100%

L 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 1 100%

A 8 32% 17 68% 0 0% 0 0% 25 100%

J 29 45% 27 42% 8 12% 1 2% 65 100%

C 22 30% 45 61% 5 7% 2 3% 74 100%

D 19 43% 22 50% 3 7% 0 0% 44 100%

W 18 31% 34 58% 6 10% 1 2% 59 100%

※ 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 2 100%

合計 122 36% 183 54% 27 8% 7 2% 339 100%

質問　最終学年では、授業に関する勉強(*参照)を１週間に平均してどの程度行いましたか。
＊授業準備、レポート作成、関連図書の読書等

全体
有効回答：309　　無記入：31 学科別

学科 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

P 6 10% 18 29% 10 16% 6 10% 23 37% 63 100%

L 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 1 100%

A 1 4% 8 33% 9 38% 2 8% 4 17% 24 100%

J 2 3% 20 32% 14 23% 10 16% 16 26% 62 100%

C 5 7% 19 28% 15 22% 10 15% 18 27% 67 100%

D 3 7% 9 22% 10 24% 6 15% 13 32% 41 100%

W 3 6% 17 35% 14 29% 6 12% 9 18% 49 100%

※ 0 0% 0 0% 1 50% 0 0% 1 50% 2 100%

合計 20 7% 91 29% 74 24% 40 13% 84 27% 309 100%

質問　最終学年では、授業外の目的での勉強(*参照)を１週間に平均してどの程度行いましたか。
＊資格取得や就職試験準備等

全体
有効回答：308　　無記入：32 学科別

学科 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

P 11 17% 9 14% 12 19% 7 11% 24 38% 63 100%

L 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 1 100%

A 1 5% 5 23% 3 14% 4 18% 9 41% 22 100%

J 1 2% 13 21% 13 21% 10 16% 26 41% 63 100%

C 7 11% 15 23% 12 18% 9 14% 22 34% 65 100%

D 2 5% 6 14% 6 14% 8 19% 20 48% 42 100%

W 7 14% 14 28% 14 28% 5 10% 10 20% 50 100%

※ 0 0% 0 0% 1 50% 0 0% 1 50% 2 100%

合計 29 10% 62 20% 61 20% 44 14% 112 36% 308 100%

※…学科の選択なしの回答

①満足
②どちらかと
いうと満足

③どちらかと
いうと不満

④不満 合計

合計

①週に７時間
以上

②週に2時間以
上７時間未満

③週に1時間以
上2時間未満

④週に1時間
未満

⑤ほとんどし
なかった

合計

①週に７時間
以上

②週に2時間以
上７時間未満

③週に1時間以
上2時間未満

④週に1時間
未満

⑤ほとんどし
なかった
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【学科】 

P:政治経済学科  L:ｺﾐｭﾆﾃｨ政策学科  

A:欧米文化学科  J:日本文化学科  

C:児童学科       D:こども心理学科  

W:人間福祉学科  


